
SA Tipodelndice �OASDEMONSTRAC6ES 　VaioremReais �「d’ 

LiquidezGeraI(LG〉 �土壁迦四壁 �niCe 3,72 

しG=(AC+RLP)/(PC+EしP) �340.4与4,66 

しIquIdezCorrente(LC) �旦迅塑立堕 �4,21 

LC=(AC/PC) Si《’ �301.437,38 

OVenCiaGeral(SG) �遡壁上窒 �9,60 

SG=(AC+AP+RしP)/(PC+EしP) �340.4与4,66 

Os indiCeS deve「ao se「 apresentados com 2 (duas) casas decjmais.

Quando o indice de Liquidez fo「 meno「 que l ,00 (urri vi「gula zero) a p「opo=e=te POde「a

COmPrOVa「 at「aves de pat「im6∩jo liquido de lO% (dez por cento) do vaior estimado da

COnt「ata9aO’que POde「a ser ve珊cado po「 meio do Baian9O PatrimonjaI.

Patrim6nio Liquido. R$ 2 928.528・12 (doiS milh6esi =OVeCentOS e Vinte e oito mii,

q…hentos e vi=te e Oito 「eais e doze centavos) equiVaIe a　2,0%

do vaIo「 estimado da cont「ataefo.

Pato B「anco, 15 dejunho de 2020.
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